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Karneval 

Máme únor a  to je měsíc karnevalového veselí po celém světě, tak i v České 

republice, a také samozřejmě i v naší škole. Třídy 2.A, 4.B , PO1 se na něj 

připravily nejprve po teoretické stránce – na internetu děti zhlédly dokument 

České televize o masopustních tradicích v naší zemi a navíc pohádku z cyklu 

Chaloupka na vršku –„ Jak to bylo o Masopustu „. V pátek 16.února pak vypukl 

karnevalový rej ve vyzdobené tělocvičně. Nejdůležitější součástí byla promenáda 

masek a opravdu , bylo se na co dívat . Čarodějnice, strašidla všeho druhu, 

princezny, zvířátka , sluníčko, ba i obávaný lupič. Ani paní učitelky nezůstaly 

pozadu- byla tu lékařka si s obávanou injekcí na zlobily, kmotra liška i mlsná koza. 

Poté se všechny masky a maškary zúčastnily různých soutěží- tanec s míčem 

mezi čely, skákání v pytli, kroužkovaná, tanec s koštětem. Všichni se snažili 

naučit tzv. „ ptačí tanec „  a to byl fakt mazec. Během volného tanečního  

křepčení pak porota vybrala nejpovedenější masky : lesní skřítek- Jakub Tipan 

PO1, čarodějnice Roxana – Klára Bariová 2-A,  kouzelnice – Markéta Šímová a 

Míša Dančová 4-B, Halk – Daniel Huša 2-A, Sněhurka – Daniela Pašková 2.A. 

A odměna pro všechny? Výborná , čerstvá , sladká , pravá masopustní kobliha! 
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„Zasaď si svou datli“ 

…se jmenoval projekt, do kterého se zapojili žáci tříd 1.stupně na přelomu měsíce 

února a března. Již před několika lety doma po vánočním mlsání zbylo pár pecek 

ze sušených datlí, které ve škole s dětmi paní učitelka zasadila. Po pár měsících 

se dočkala pěkných rostlin datlovníků. Tak se zrodil nápad: nabídnout a umožnit 

pěstování vlastní datlové palmy i žákům z jiných tříd. Datlovník patří k nejstarším 

rostlinám. V biblických dobách byl nazýván stromem světla. Pochází z Afriky a 

jižní Evropy. V jeho domovině se dnes pěstuje více než 5000 odrůd a je známo na 

360 možností využití celé rostliny. U nás se nedočkáme plodů, ale můžeme se 

radovat z překrásné dekorativní pokojové květiny, která je nenáročná na 

podmínky pěstování.  

Při plnění projektového úkolu se žáci naučili nejen zasít semínka datlovníku,   

ochutnali sušené datle, datlový džem i datlový sirup, ale procvičili si i postřeh  při 

sestavování obrázků rostlin a plodů z dílků. Také přesmyčkou písmen přečetli  

slova DATLE -  DATEL a poznali u nás žijící  ptáky z čeledi  datlovitých. Že to 

bylo  zábavné potvrzují momentky ve fotogalerii. 
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Workshop  na téma „Kyberšikana“ 

          Počítače, tablety, mobilní telefony nám pomáhají v našem 

každodenním životě. Zprostředkovávají nám nejčerstvější zprávy, 

umožňují rychlou komunikaci a přinášejí nám spoustu poučení i zábavy. 

Zároveň však mohou představovat nebezpečí, kterým jsou ohroženy 

především děti a mládež.   Jde např. o ponižování, pomlouvání, 

zesměšňování, šíření hanlivých fotografií či videí na sociálních sítích. 

Je to vlastně šikana, ke které agresor používá informační 

technologie, tedy kyberšikana.  

        Nejlepším způsobem, jak se nebezpečí vyhnout, je toto 

nebezpečí rozpoznat a umět mu předcházet. Proto byl pro žáky 

II.stupně připraven na téma kyberšikana workshop, ve kterém se díky 

aktivnímu a tvůrčímu přístupu vlastně „učili“ navzájem, jak  

„bezpečně“ používat moderní technologie. Žáci pracovali v malých 

skupinách a aktivity jednotlivých skupin vedly k propojení celého 

tématu.  
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Turnaj ve vybíjené  

      Ve čtvrtek 1.března se v Kadani konal již tradiční turnaj ve vybíjené. Náš 

tým nastoupil ve složení: Josef Němec,Pavel Husák, Jan Dudi,Václav Loudil, 

Romana Bubnárová, Vendula Kroupová a Ivana Pořtová . Ráno naši reprezentanti 

nastupovali do autobusu celí prokřehlí ze všude zalézajícího mrazu, ale odpoledne 

cítili hřejivost stříbrných medailí. V konkurenci 7 týmů prohráli pouze s 

pozdějším vítězem a zejména chlapci předváděli souhru a spolupráci, kterou si 

osvojili za roky reprezentování v různých sportech. Asi to byla moje poslední 

příležitost vidět tyto již „skoro chlapy“ , které doslova vypiplal pan učitel 

Pokorný, jak si umí sport užívat a zároveň přinášet radost i úspěchy celé škole . 

Za pár týdnů je naše škola vypustí do života a já chci věřit, že sportovní radost 

je bude provázet i nadále. 
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Regionální přebor ve florbalu 

Lovosice 2. března 2018 
     Náš tým tvořili čtyři deváťáci (Honza, Vašek, Pepa a Pavel), dva osmáci (David 

a Tomáš), šesťák Jakub a dva čtvrťáci Marek a Dominik. Za děvčata pak Romana 

z 9. B., a Ivana ze 4. A. 

     Co se týče děvčat, měla snazší pozici než kluci, navíc, protože jsme 

nevytvořili vlastní tým, byly holky začleněny do družstva Litoměřic. S ním 

vybojovaly krásné 2. místo, takže gratulace veliká☺  

     Žákovský turnaj byl rozdělen na dvě skupiny po 4 týmech, hrálo se systémem 

každý s každým. Žádné družstvo nemělo tak mladé hráče jako my, v jiných 

týmech to většinou byli osmáci a deváťáci, ale nám se dařilo výborně takticky – 

sice jsme nedávali góly, ale žádný zápas ve skupině jsme také neprohráli, protože 

jsme urputně bránili a hráli bez výraznějších chyb – tato taktika se nám skvěle 

osvědčila a bez problémů jsme postoupili do bojů o medaile.  

     První medailový zápas, s pozdějším vítězem celého turnaje, jsme ale nakonec 

prohráli o jeden gól a bylo jasné, že budeme hrát o bronz. Naše taktika opět 

skvěle vycházela, ale pak byl jeden z našich hráčů sprostý vůči soupeři a tak 

jsme díky nařízenému trestnému střílení nakonec o bronz přišli. 

     Přestože jsme nakonec skončili na 4. místě, musím vyzdvihnout bojovnost 

všech hráčů, dodržovali pokyny a hráli ze všech svých sil – hlavně díky tomu 

postoupili do bojů o medaile. Škoda jen toho nadávání. Všem našim 

reprezentantům moc děkuji, nejen za výkony, ale i za bezproblémové chování v 

průběhu celého turnaje☺  

D. Pokorný 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

14 

ZPÍVÁME SI PRO RADOST 

   A opět tu máme jaro! I když venku se zatím žení všichni čerti, nám to nevadí. 

Děti z celého prvního stupně i s přípravnou třídou se sešly na chodbě v prvním 

patře, aby společně přivolaly jaro svým zpěvem. U jarně nazdobených varhan 

zazněly písničky „Na jaře“, „Travička zelená“, „Šel zahradník do zahrady“ a 

„Holka modrooká“. Krásnému a veselému zpěvu neodolalo ani sluníčko, které nás 

pozorovalo celou dobu. Tak ještě trochu toho tepla, aby bylo jaro, jak má být. Už 

se na něj všichni těšíme. 
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VELIKONOČNÍ DÍLNY 

V úterý 27.3.2018 patřilo celé dopoledne Velikonočním dílnám. 

Tvořilo se , hrálo a soutěžilo. 

Žáci prvního stupně a třídy PO se vystřídali v šesti dílnách : 

1.Keramika 

2.Velikonoční přání 

3.Slepička  

4.Kraslice 

5.Pexesa na IT 

6.Soutěže v tělocvičně 

Po ukončení v 11,40 hod. jsme odcházeli domů nejen se svými výrobky , ale i 

dobrou náladou a radostí z blížících se svátků jara. 
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Plavecký výcvik 

Tak nám  po  třech  měsících skončil plavecký výcvik druháků a třeťáků. Většina " 

plavčíků "  se hlavně naučila nebát  vody ,ponořit do ní i  obličej a taky si 

neucpávat nos .Při  výcviku se učili ve vodě napodobovat žáby, delfíny , hvězdy, 

ale hlavně se učili bublat do vody, splývat, znakové nohy a  někteří zvládli  i  

opravdový plavecký styl " prsa ". Poslední den proběhly různé soutěže ve vodě a 

naše družstvo ve složení  Daniela Pašková, Nikola Čonková, Viktoriya Tymko, 

Tibor Badi a Samuel Samko zvítězili nad 2 družstvy  ze ZŠ Košťany ! A kdo  byli 

celkově nejlepší  plavčíci  : 2.A _ Daniela Pašková,Petr Badi, Daniel Berky a ze 3.B  

_ Nikola Čonková, Emilio Pacík, Radek Tancoš, Tibor Badi, Fabricio Bihar 
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